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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHQ MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos 
primeiros dias do mês de dezembro de dois mil e dois, reuniram-se as dezoito horas, em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes 
conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José Aparecido Carvalho 
Pereira, Flávio Ferreira Egídio, Priscila de Mendonça Costa, Cleber Augusto de Melo Martins, 
Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, Presidente, Rosilene Alves de Souza 

' Bernardini, Rivail dos Santos Oliveira, Jéssica Barbosa da .Silva, Andreia Voltarelli Viana Pelissari, 
Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para a· eleição dos novos conselheiros do CACS - 
Fundeb vigência 2023/2026. A professora Natália agradeceu a presença de todos, esclareceu a 
todos a importância de participar deum.conselho; que a ação do conselho é independente e ao 
mesmo tempo harmônica com os órgãos da Administração Pública local; ressaltou que o trabalho 
dos conselheiros do Fundeb sorna-se ao trabalho de fiscalização e controle da gestão pública e é 
de grande importância para todos. Em seguida deu-se início a eleição. Foram então chamados os 
professores indicados pelas escolas a adentrarem uma das salas da Secretaria de Educação, 
sendo os dois professores mais votados pelos seus pares o senhor Jonatã Pereira Potge_, ficando 
como titular e a senhora Cleire Rodrigues Ramos, como suplente. Em seguida foram chamados 
os diretores para efetuar a eleição de seus indicados. Os dois mais votados foram a senhora 
Andrea Voltarelli Viana Pelissari, .ficando como titular e a senhora Nilsa Stanguini Teles como 
suplente. Passou-se a eleição dos funcionários técnico administrativos onde os mais votados 
foram a senhora Eliana do Carmo de Souza Carvalho ficando como titular e como suplente a 
senhora Vanuza Cristina Pereira Martins. Para representar os pais de alunos da rede municipal , 
foram eleitos Maynara Escarabelo Carvalho e Sandra Aparecida Fonseca como titulares e como 
suplentes Helen Cristina Martins e Carla Renata Zavarize dos Santos. Representando os 
estudantes do Ensino Fundamenta! e Secundaristas da'.Eduéação Básica Pública ficaram assim t ,' . • 1 ,, I' , 

representados: Fábio Gomes Per~.ir_a e Luana aparecida. ~-ª 1 S.ilv~, corno titulares e Adriana dos 
Santos e Mauro Pereira de Sousa cornosuplentes. os· representantes di Secretaria da Educação 
que comporão o Conselho do Fundeb são Emily Rafaé1a·k)a.S1lvs1 Martins como titular e Andrey da - - , ... •J··· . . 1 • • ,· ,, .~. - ..••• :- 

Silva Miguel como suplente. Os .. r~;J:?,r~s~J,1,tantes do Cons.él.ho ~úgJ,clg.~I .de Educação são Rivail 
dos Santos Oliveira como titular e j'i'(ii:;i°ne Aparecida ~ranat va11;!tn,M~ndes Moro como suplente. 
Como representantes do Coríseltiq~tutélar, titular Vanessa Cristina. Martins Pereira e suplente 
Júlio César da Cunha Carvalho, E ... finalmente os representantes da' Sociedade Civil, Lar da 
Criança, será representada por HeJenice Everalda Silva· Valim como titular e Rosemary Teodoro 
de Paiva como suplente. Após a. eleição de todos os segmentos realizada a professora Natália 
agradeceu mais uma vez a presença, colaboração de todos e aproveitou para marcar para o dia 

,l, .• 

vinte de dezembro de dois mil e. vinte e dois a eleição do presidente e vice presidente do novo 
Conselho CACS FUNDES. Assim toíencerrada a reunião e:eu, Ver,a Lígia Kühl Martins de Oliveira, 
secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os 
presentes. Aguaí, 01 de dezembro de 2022. ~, · · · 

~~ 

Yi· ,;~. , . -~~:'~·--·~: .. , .. .,. :;;;· . ~(: . 
I.~_,;·:=: .. ~.. 1' , •. :.<,,;·· ' Jt-_. , . ' , . ., 1 

.t:~;r· . 
• ' 1 ~-· ' 

,··· (, .. L:.y.,: 

., . 


	Page 1
	Titles
	I.~_,;·:=: .. ~.. 1' , �. :.<,,;·· ' 
	6J/ 
	' 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4



